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Obviněnému a jeho komplicům hrozí trest v rozmezí od 2 do 10 let.

Ústečtí kriminalisté objasnili loupežné přepadení, ke kterému došlo v pondělí v brzkých ranních
hodinách v centru Ústí nad Labem. Z trestného činu byl obviněn 24letý muž, který se teprve před
měsícem vrátil z výkonu trestu. Nyní čelí obvinění ze zločinu loupeže, krádeže a neoprávněného
opatření, padělání a pozměnění platebního prostředku. Hrozí mu až deset let vězení.

33letý cizinec byl napaden poté, co odešel z baru na Mírovém náměstí, kde strávil část noci. V baru
se bavil s několika lidmi, mimo jiné s mladíkem. ze kterého se následně vyklubal pachatel. Z podniku
odcházel kolem půl čtvrté ráno a postupně si začal všímat, že některé osoby, se kterými se v baru
potkal, ho sledují. Po cestě k zastávce MHD ho jeden z nich dokonce fyzicky obtěžoval a pokusil se
mu vytrhnout z ruky mobilní telefon. Trolejbus mu nejel, tak se poškozený nakonec rozhodl
pokračovat pěšky směrem na Dobětice. Krátce poté, co prošel ulicí Hrnčířská, ho v blízkosti
křižovatky dostihl muž – stejný, který se měl kolem něj pohybovat už v baru. Ten na něj začal křičet a
domáhat se údajně „vrácení mobilu“. Následoval úder pěstí do obličeje i do žeber, až poškozený
spadl na zem. Pachatel mu poté z ruky vytrhl mobilní telefon a společně s dalšími dvěma komplici mu
odcizil tašku s doklady, platebními kartami, hotovostí, srbským pasem, léky a dalšími osobními
věcmi.

Kriminalisté měli od začátku k dispozici pouze minimum informací, přesto se jim podařilo rychle
zúžit okruh podezřelých. Pomohly výpovědi svědků, záznamy z kamer v okolí barů i typická
identifikace podle oblečení a příznačného chování V kombinaci s operativní prací dokázali policisté
pachatele velmi rychle vytipovat.

Po provedení dalších úkonů v trestním řízení a vyhodnocení zajištěných důkazů byl 24letý muž
zadržen. Soudu byl předložen návrh na jeho vzetí do vazby, neboť se jedná o recidivistu, který se
trestné činnosti dopustil krátce po propuštění z vězení.

Jeho dva komplice kriminalisté znají a v nejbližších dnech jim bude také sděleno obvinění.
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